
給食試食会アンケート結果

10月に行われた第１学年給食試食会でのアンケート結果がまとまりましたのでお知らせいたします。
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夕食 朝食

ひとりで食べている0 0.06
子どもだけで食べる0.05 0.36
家族と食べる 0.95 0.58

実施時期 令和元年10月18日(金)
実施校 北押原小学校
対象者 １年生の保護者 64名 回収率 81％
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・チーズポテトおいしかったねと話題になりました。家庭でも作ってみました。レシピを公開してほしいです。

→毎月の給食だよりに給食のレシピを掲載しています。参考にしてみてください。

・ご飯には、牛乳よりお茶の方が合うと思った。また、給食の時間が短いと感じた。

・机をつけて食べることはないのですか。

・バランスの良い食事、量的な盛り方、家庭でも見習いたいと思いました。家でも食べないと思った食品も

食べていたので安心しました。

・いつもおいしい給食をありがとうございます。

・家庭では作らないメニューが出てとても良いと思います。

・家ではいつも同じ食材を使いがちですが、給食ではさまざまな食材を使用し、工夫しているので楽しみだなと

感じました。

・学校で作ったもの、温かくておいしく幸せだと思いました。北押原の自慢です。

・家ではバランス良く作ってあげることが難しく、好き嫌いもあるので助かっています。家では食べない野菜も

学校では食べているようなので安心しました。

・毎朝｢給食は何かな？｣と献立を見ていきます。おいしくて楽しみにしている給食を食べられることの幸せを

改めて話してあげたいです。

・給食室がある学校が少ないことはびっくりしました。

・給食の量がとても少ないと思いました。

・パンが厚切りだったので、もう少し薄いと良いと思った。

・クラスメイトと楽しそうに食事をしていて安心しました。家庭の外でもおいしく食事をするのは大切だと

感じました。

貴重なご意見をいただきありがとうございました。
紙面の都合で紹介しきれなかった他のご意見も参考にして、よりよい給食運営を目指して検討を重ねていきたいと思います。

給食に関する主なご意見


